

高速男篮新赛季起航 之 谋 势 者

竞争更残酷 应学会取舍有度

11月1日,新赛季CBA大幕正式拉开,新老霸主北京与广东,将在北京五棵松体育馆再续恩怨。CBA第20个年头,越来越不乏精彩。新赛季联赛将呈现三足鼎立之势,京疆粤休赛期都在补强阵容上做了文章,实力远在其他球队之上。联赛中中游球队对五个季后赛名额的竞争将空前惨烈,“狼窝”里脱颖而出的幸运儿是谁,显得扑朔迷离。比上不足,比下有余,新赛季高速男篮,注定了要在“狼窝”走一遭,对艰苦的赛程,球队必须做好充分的准备。

本报记者 刘伟



CBA新赛季开幕,山东男篮蓄势待发。 本报记者 王鸿光 摄

厉兵秣马,京疆粤强势难撼

CBA休赛期的大新闻,基本是围绕着京疆粤三强展开的。在一系列大手笔之后,三强早早甩开了其他球队,在新赛季争冠道路上遥遥领先,除非出现重大意外,三队将会预定三个季后赛席位。

三年两冠,北京没有躺在功劳簿上睡大觉,新赛季卫冕冠军保留了夺冠班底,并有所补强。休赛期,奥神众将合同到期,为了留住孙悦和张松涛这两员主力,北京男篮重金留人。后卫线上,因为合同未能谈拢,宝岛后卫李学林离队,不过作为补充,北京签下了

老将张庆鹏。作为一员征战CBA多年的老将,张庆鹏大赛经验丰富,同全队磨合不存在问题。他的到来,令北京队整体实力不降反升。北京队唯一的问题是,老马又老了一岁,还有多大能量可以挖掘。

过去的的一个赛季,旨在锻炼国内班底的新疆男篮,出人意料地杀进总决赛。尽管最终还是总冠军擦肩而过,不过意料之外的收获,还是给俱乐部打了一针强心剂。新赛季球队重现“土豪”本色,内援方面引进了老国手刘炜,

以及浙江男篮首发后卫曹飞,周琦顺利上调一队;外援方面,花在布莱切和乔丹·克劳福德身上的美金,几乎可以抵得上一支小球队所有球员的开销。新疆队的大动作指向再明显不过,愈挫愈勇,球队新赛季还是要努力争冠。

上赛季半决赛输给宿敌北京,八冠王广东的王朝渐露颓势,不甘心失败的他们,休赛期卷土重来。在保有王朝班底的基础上,球队扶正了少帅杜锋,并破天荒地在内援市场买人。最重要的是,为了不再重演上赛季小外援拖后

腿的悲剧,更加有效地遏制马布里,球队从美国挖来2015年NBA状元秀的热门人选穆迪埃,仅有18岁的穆迪埃也成为CBA历史上年龄最小的外援。穆迪埃的天赋与运动能力是毋庸置疑的,然而比赛经验相对匮乏,广东豪赌这样一位毛头小子,能不能最终收到成效,还不好下结论。



取舍有度, 切忌阴沟翻船

巩晓彬的带领下,山东队很有可能成为新赛季CBA最大黑马,再度占据季后赛一席并有望冲击四强。”

外界的褒奖,并不代表高速男篮新赛季将会一马平川,因为伤病和磨合问题,是纸面比较所不能反映出来的。总结球队上赛季常规赛的遭遇,对比赛有取有舍,杜绝阴沟翻船非常重要。

在CBA,山东大汉硬硬的做派,让诸强不敢小觑,然而球队也有自己的克星,目前球队最大的苦主非广东莫属。高速男篮常规赛不胜广东,已经延续了若干个赛季,即便球队实力最强的2012-2013赛季,依旧免不了被对手在常规赛和总决赛横扫的厄运。既然硬拼不了对手,保存实力对付他人,不失为上策。

同样值得一提的是,上赛季高速男篮无缘季后赛,同输掉一些不该输的比赛密切相关。这其中,客场输给山西和八一的比赛,无疑最让人惋惜。因为彼时两队正处于连败的谷底,正是拿下了山东,才开始反弹。而若是这两场球赢了,高速男篮也将稳获上赛季季后赛席位。

然而竞技场没有如果,对前车之鉴,新赛季最该避免的就是莫名其妙输球,并努力重视每一个对手。

新政助力,季后赛挤破头

新赛季,篮协颁布了一系列新政,旨在增强国内球员竞争力,增加联赛的观赏性。新规当中,对联赛走势影响最大的,无疑是末节单外援的规则。

对末节单外援的政策,有人不以为然,认为这不过是外援上场次序的变化,改变不了比赛,实则不然。

按照这一规则,拥有三外援的球队会很占便宜。以拥有阿巴斯和哈达迪的山西、青岛来说,末节单外援基本意味着两队最后一节,是在用双外援对付其他球队的单外援,在前三节终结不了比赛的情况下,他们完全有能力在末节逆袭。这样一来,弱队对强队的冲击力会因此提升。联

赛中中游球队的数量也会越来越多,战线越拉越长,常规赛排名更接近,一骑绝尘的局面难以出现。

最近几个赛季,CBA季后赛名额的争夺一直很惨烈,上赛季争夺更是显现出白热化状态。从常规赛排名第五的广厦,到第九的山东,胜场差不过两场。排名六七八的天津、辽宁和上海,战绩则相同,只能通过比较相互间胜负关系决定座次。

可以预想,随着末节单外援政策的推行,联赛球队数量的增加,中游区域的球队会更臃肿,将达到六到八支,争夺更加激烈。一个胜场,甚至是彼此间胜负关系,都极有

可能成为最后能否挤上季后赛末班车的决定因素。

身处这片“狼窝”的球队,不得不在相互间的较量中,瞪起眼来“斤斤计较”。

客

观来说,新赛季高速男篮的人员配置,达不到京疆粤等豪门的标准,当然也不会有联赛垫底之忧。同上赛季类似,常规赛多数时间,球队将会身处季后赛争夺的“狼窝”,为一个名额努力。

对于高速男篮冲出重围的几率,外界普遍看好。新华社曾撰文表示,山东有希望同山西一道,成为新赛季联赛的黑马。他们认为,休赛期球队易主,解决了资金和缺兵少将的问题,内外援整装齐备,“相信在执掌了山东男篮10多年的

专业男科 成就健康男人

东方男科医院

山东

德州 1 [2013] 德州 07-29-173#

0531-82988882

济南市市中区英雄山路162号

www.sddfnc.com

皮肤顽癣、白斑、胎记、血管瘤等

皮肤病医院

济南北大

德州 1 [2013] D05-09-070

0531-88336666

济南市解放路12号

www.bdpfb120.com

痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿等

肛肠医院

济南

德州 1 [2013] D05-09-072

0531-82979999

济南市市中区英雄山路87号

www.jngcyy.com

耳鼻咽喉疾病

耳鼻喉医院

济南

德州 1 [2013] D05-09-071

0531-83178888

济南市市中区英雄山路162号

www.jnebh.com

便血、拉肚子、腹泻腹胀、恶心想气等

济南消化病医院

济南肛肠医院

德州 1 [2013] D05-09-072

0531-82058988

济南市市中区英雄山路87号

http://new.4006188787.com

整形美容医院

济南韩美

美丽热线: 0531-55589555

地址: 济南经七纬二东方大厦东邻

韩美官网: www.jnhmgj.com

Bai 百度 韩美整形

韩/美/整/形 来/自/韩/国